

河南理工大学第一附属医院 有一群拼命三“娘”

▶在医院工作,随时都可能有一场说来就来的“加班”,医生手机号码随身携带,随时待命,只要有手术、抢救,随叫随到,半夜被电话叫醒只是一种生活方式,今天就随记者的镜头来看看河南理工大学第一附属医院(焦作市第二人民医院)妇产科里的拼命三“娘”们。
▶既想让产妇自然分娩,又要顾及产妇和孩子的安全。河南理工大学第一附属医院妇产科的医生们,手机不敢离开身,随时都处在应激状态,只要有手术、抢救,随叫随到,半夜被电话叫醒成了习惯。她们也想来一场说走就走的旅行,可工作起来就连一场说走就走的下班都不行。

□东方今报·猛犸新闻记者 杨继盈 通讯员 冯卫云

深夜急救转院来的产妇 团队默契配合手术成功

8月17日凌晨3点多,河南理工大学第一附属医院妇产科病房,接到了来自武陟妇幼保健院的急救电话:“双胎,顺产,产后大出血,能用的止血药、促子宫收缩的药物都用了,效果不好,病人出血还是很多,正在去你们医院的路上……”值班的孙瑞瑞医生接到这个急诊电话后,马上联系了刚刚经历了一天手术,晚上在家休息的赵秀清主任,向她讲解病情。另一边值班的宋加加医生也接到科室申延琴主任的电话:“武陟来的病人情况很重,当地医生已经跟我说过病情了,我已快到介入中心,病人到医院后直接进入介入中心进行介入手术……”

几分钟后,孙瑞瑞医生已

经前往门诊楼等着病人的到来,凌晨三四点的医院门诊楼十分亲切,因为这条接诊之路走过太多次了。在门诊楼等候而非手术室等,一是不想让家属在夜间来科室的路上浪费时间;第二个原因更要让家属感受到寒冷的夜里,来自该医院妇产科的关怀与温暖。

话说,河南理工大学第一附属医院妇产科团队是最优秀的团队,最善战的团队,最戮力同心的团队。

妇产科赵秀清主任接到电话后,立刻赶到了医院。另一边申延琴主任也到达了介入中心,麻醉医生也到场……介入中心的晚上因为有这样一群能干的女人显得格外充实。一个多小时后,由武陟转来的产妇产子动脉介

入栓塞手术顺利结束,考虑到产妇乔女士系试管婴儿、双胎,并且出现了难治性产后出血、失血性休克、电解质紊乱、低蛋白血症等症状,在术后监护室观察的整个过程中,该院妇产科的两位主任跟当班医生们全程陪伴,避免出现任何纰漏。在给产妇输血的时候,这两位科室主任竟在取来血袋的第一时间,将血袋搂在怀里用身体复温,而宋加加医生则踮起脚尖、用手轻轻挤压着血袋,让其如同微量泵一样,使红细胞以尽量快的速度流进产妇产女士的血液里……她们滴滴争取、敬畏生命!只为这个不仅是她们的病人,更是两位新生儿的妈妈,也是门外一家人的牵挂和希望的产妇……

术后再遇突发情况 果断处置化险为夷

可病情不像剧情演的那样顺利,产妇产女士介入术后,宫腔引流管的引流液如小喷泉爆发一样急剧增加,如不干预,将会再次危及产妇产女士生命。得知产妇产腔内有活动性出血,赵秀清主任当机立断,立刻通知手术室为产妇产女士进行了全子宫切除术,她与李妍芳主任一起,又是一个多小时的奋战……术后,该院妇产科的医疗团队继续守在产妇产女士身旁观察病情,书写病历;手术中间,赵秀清主任则不停地安慰产妇产女士的家属,谈病情,

讲愈后……忙碌了10多个小时,当天下午1点多,该医院的拼命三“娘”们终于能坐下来吃“早饭+午饭”了。而宋加加医生的微信里,无数条爱人发来的信息——原本今天(周末)答应陪两岁多的女儿去公园玩耍,而她又一次食言了……从天黑到天亮,从早上到中午,拼命三“娘”们一直陪在产妇产女士身旁。她们也想和家人来一场说走就走的旅行,可一工作起来,就连说走就走的下班都不

行。手机24小时开机,即使休假也是如此,随叫随到,随时待命,这便是妇产科医生们。无论当下医疗环境如何,对于这份工作,河南理工大学第一附属医院妇产科的拼命三“娘”们充满了自豪。医者仁心,患者放心,不忘初心,不悔选择。她们,不需要太多的赞誉和荣耀;她们,心系群众健康,恪守职责;她们,愿给患者家庭带来健康、幸福,这就是她们最真诚、最美好的愿望。

■ 图片新闻



为深入贯彻党的十九大精神,喜迎新中国成立70周年,铭记党的奋斗历史,弘扬革命传统教育,孟州市检察院组织40余名党员、干警前往孟州市爱国主

义教育基地西虢镇干沟桥村参观学习,实地接受了爱国主义教育。
东方今报·猛犸新闻记者 李雪妮 王海滨 李莉 摄影报道

中行沁阳支行服务销售流程导入工作全面启动

□东方今报·猛犸新闻记者 赵明 通讯员 周国庆

8月19日,中行沁阳支行营业部召开服务销售流程导入启动会,代表着该行的服务销售流程导入工作进入全面实施阶段。沁阳支行行长孙水仙要求全行员工在思

想上必须高度重视,认真参与,确保流程导入工作达到预期效果。

启动会上,辅导老师精彩的讲解使会场气氛活泼热烈,每个员工都在认真倾听优秀的销售服务技巧和方法,打算在专业培训完成后努力把它

固化下来,并不断深化到实际工作当中。此次流程导入时间紧,任务重,沁阳支行将按照规定动作全力实施导入计划,详细安排每天工作,对辅导老师提出的问题进行总结,力争下半年的各项业务实现新突破。

因劳务费引纠纷 执行追回获谢意

□东方今报·猛犸新闻记者 耿彩霞 通讯员 朱亚飞 秦志刚

近日,申请人高某在多方周折后,终于拿到了“拉人头”所得的10000元劳务费,他诚挚地向执行干警表达谢意。

2018年5月,两人合作给企业介绍学生工。按照双方约定,高某为李某介绍学生工后,李某应当向高某支付劳务费,但李某只支付了一部分,李某就剩余的劳务费15000元向高某出具欠条一张,承诺于2019年2月21日之前还清。但到期后,高

某多次讨要未果,诉至武陟法院。该院在审理过程中,双方自愿达成调解,原告高某同意被告李某支付10000元劳务费,视为本案结清。调解书达成后,李某却未按照协议内容履行,高某向法院申请强制执行。

案件进入执行阶段后,通过网络查控系统,该院依法冻结了李某的银行账户,并将冻结裁定送达李某。近日,慑于冻结账户的压力,被执行人李某主动现身武陟法院,积极联系申请人高某,向其支付了10000元劳务费。

焦作市龙源建材科技有限公司 年产20万吨高效减水剂 环境影响评价公众参与登报公示

根据《中华人民共和国环境影响评价法》、国务院令253号文《建设项目环境保护管理条例》的规定和生态环境部令(部令 第4号)《环境影响评价公众参与办法》的要求,现将“焦作市龙源建材科技有限公司年产20万吨高效减水剂”环境影响评价公众参与登报公示内容进行公告,以便广泛了解公众对本项目建设的态度以及环保方面的意见和建议,接受社会公众的监督。

一、建设项目的名称及概要

项目名称:焦作市龙源建材科技有限公司年产20万吨高效减水剂
建设性质:新建
建设地点:焦作市孟州市产业集聚区石化园区6号

项目规模:项目占地面积26667平方米,建设生产车间、复配车间、干燥车间、办公楼等。

二、环境影响报告书征求意见稿全文及公众意见表的网络连接

环境影响评价征求意见稿全文及公众意见表的网络连接:

链接: <https://pan.baidu.com/s/1MONYg-kqfb1eRApzFSCo6Lg>

三、查阅纸质报告书的方式和途径

公众可前往建设单位所在地查阅纸质报告书,联系方式:

建设单位:焦作市龙源建材科技有限公司
通讯地址:焦作市孟州市产业集聚区石化园区6号

联系人:李胜强
联系方式:18937133258

四、征求意见的公众范围

评价范围内受建设项目影响和关注工程建设的公众。

五、公众提出意见的方式和途径

公众可通过电话、信函、电子邮件等方式向建设单位或环评单位提出您的宝贵意见和建议,请公众在发表意见的同时提供详尽的联系方式,以便我们及时向您反馈相关信息。

建设单位联系方式:李胜强 18937133258

环评单位联系方式:李工 18638275528 邮箱:270871670@qq.com

六、公众提出意见的起止时间

自本公示发布之日起10个工作日内。特此公告!

焦作市龙源建材科技有限公司
2019年8月23日